ERRATUM *

In the paper by Valerie A. Cullum, J. B. Farmer and Sheila L. Handley, vol. 31, pp. 435-446, on p. 435 the structural formula for A.H.2035 is incorrect as printed and should be